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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης 

 

Θέμα: Να μην πραγματοποιηθεί η κατάργηση - συγχώνευση των Πρωτοδικείων της 
Αιτωλοακαρνανίας 

 

   Με την αναμόρφωση του Δικαστικού Χάρτη της χώρας, που προωθεί η κυβέρνηση της 

ΝΔ το αμέσως επόμενο διάστημα, προχωρά και η συγχώνευση των δύο Πρωτοδικείων της 

Αιτωλοακαρνανίας και η μετατροπή του ενός σε παράρτημα του άλλου. Συνεπώς θα 

λειτουργεί μόνο ένα Πρωτοδικείο και όλοι οι εμπλεκόμενοι κατανοούν ότι το "Περιφερειακό 

Πρωτοδικείο" (Παράρτημα), στο οποίο θα μετατραπεί το ένα από τα δύο Πρωτοδικεία, 

αποτελεί μία προσωρινή λύση, για να αποφευχθούν σε αυτή τη φάση οι αντιδράσεις. 

Ωστόσο σε επόμενη φάση, όπως έχει γίνει σε πάμπολλες αντίστοιχες περιπτώσεις 

συγχωνεύσεων υπηρεσιών, είναι πιθανό να κλείσει οριστικά. 

Δεδομένου ότι η αναμόρφωση γίνεται στα πλαίσια των προαπαιτούμενων του Ταμείου 

Ανάκαμψης, δηλαδή του νέου Υπερμνημονίου της Ε.Ε., οι φραστικές αντιδράσεις των 

κομμάτων που υπερασπίζονται αυτόν τον αντιδραστικό μηχανισμό με κάθε τρόπο (δηλαδή 

των ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ) είναι υποκριτικές. Στόχος της Ε.Ε. και των κυβερνήσεων των 

επιχειρηματικών ομίλων είναι η εξοικονόμηση πόρων και από τη δικαιοσύνη, με την 

περαιτέρω μείωση προσωπικού στη λογική του κόστους – οφέλους. Μία διαδικασία, η 

οποία καθιστά την πρόσβαση των απλών ανθρώπων σε αυτή ολοένα πιο δύσκολη και 

ακριβή.  

Έτσι, με απλά λόγια, οι κάτοικοι θα υποχρεώνονται να διανύουν τεράστιες αποστάσεις 

για να έχουν πρόσβαση στα δικαστήρια, ενώ σε μεγάλη περιπέτεια και ταλαιπωρία θα 

υποβάλλονται καθημερινά οι δικηγόροι και οι δικαστικοί υπάλληλοι της περιοχής. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση προκειμένου: 

- Να ακυρωθούν αυτά τα απαράδεκτα κυβερνητικά σχέδια και να αποτραπεί η κατάργηση - 

συγχώνευση των Πρωτοδικείων της Αιτωλοακαρνανίας. 

- Να στελεχωθούν με δικαστικούς υπαλλήλους, τα κενά που σήμερα υπάρχουν στα 

δικαστικά καταστήματα. 

- Να αναβαθμιστούν όλες οι κτιριακές και οι άλλες υποδομές, έτσι ώστε να καλύπτονται 

πλήρως οι σύγχρονες ανάγκες. 
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